

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión de Ejecución de la Comisión de 25 de junio de 2020 por la que se modifica el anexo de la Decisión de Ejecución 2014/709/UE, sobre medidas de control zoonosanitarias relativas a la peste porcina africana en determinados Estados miembros**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 203 de 26 de junio de 2020)

En la página de sumario y en la página 71, en el título:

donde dice: «Decisión de Ejecución de la Comisión de 25 de junio de 2020 por la que se modifica el anexo de la Decisión de Ejecución 2014/709/UE, sobre medidas de control zoonosanitarias relativas a la peste porcina africana en determinados Estados miembros»,

debe decir: «Decisión de Ejecución (UE) 2020/883 de la Comisión, de 25 de junio de 2020, por la que se modifica el anexo de la Decisión de Ejecución 2014/709/UE, sobre medidas de control zoonosanitarias relativas a la peste porcina africana en determinados Estados miembros».
